

ADMINISTRACIÓN ELECTORAL

Instituto Nacional de Estadística
Delegación Provincial de la Oficina del Censo Electoral de Córdoba

Núm. 1.344/2023 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio número 1.344, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 67, de 11 de abril de 2023, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, donde dice:

Corrección de error en el sumario del anuncio 1344 publicado

en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba número 66, de 10 de abril de 2023, por el que publica la Relación de secciones, mesas y locales electorales que se utilizarán en las próximas Elecciones Cortes Locales que se celebrarán el día 28 de mayo de 2023.

Debe decir:

Corrección de error en el sumario del anuncio 1344 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba número 66, de 10 de abril de 2023, por el que publica la Relación de secciones, mesas y locales electorales que se utilizarán en las próximas Elecciones Locales que se celebrarán el día 28 de mayo de 2023.

Quedando de esta forma subsanado dicho error.